
RASEINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

PETICIJŲ KOMISIJOS POSĖDŽIO 

 PROTOKOLAS 

2024-04-12 Nr. ĮK-6 

Raseiniai 

Komisijos posėdis įvyko 2024 m. balandžio 12 d., 10.00 val.-11.10 val. Raseinių rajono 

savivaldybės didžiojoje salėje II a. 

Komisijos pirmininkas – Zigmas Pranckus, Raseinių rajono savivaldybės tarybos narys; 

Posėdžio sekretorė – Vilma Siriūnaitienė, Raseinių rajono Savivaldybės posėdžių sekretorė. 

Dalyvavo: Airinas Jermolajevas, Raseinių rajono savivaldybės tarybos narys;  

Ona Babonienė, Raseinių rajono savivaldybės tarybos narė; 

Jūratė Garliauskienė, Raseinių rajono savivaldybės tarybos narė;   

Gintautas Mikolaitis, Raseinių rajono savivaldybės tarybos narys; 

Audra Samienė, Raseinių rajono savivaldybės tarybos narė; 

Darius Ulickas,Raseinių  rajono savivaldybės tarybos narys. 

Posėdžio kvorumas yra.  

Kviesti asmenys: 

Arvydas Nekrošius – Raseinių rajono savivaldybės meras,  

Lina Vaitiekienė –  Raseinių rajono savivaldybės administracijos Vietinio ūkio ir turto 

valdymo skyriaus vyr. specialistė,  

 Kęstutis Derliūnas – UAB „Raseinių autobusų parkas“. 

Komisijos pirmininkas informavo, kad darbotvarkė sudaryta iš 1 klausimo: 

Eil. 

Nr. 

Sprendimo projekto Nr. ir pavadinimas Pranešėjas 

1. Dėl dviračio vežimosi miesto, rajono ir tarpmiestiniuose, priemestiniuose 

autobusuose 
Zigmas 

Pranckus 

Komisijos pirmininkas pasiūlė balsuoti už pateiktą darbotvarkę. Pritarta bendru sutarimu. 

NUTARTA. Patvirtinti Komisijos 2024-04-12 posėdžio darbotvarkę 

DARBOTVARKĖ: 

Eil. 

Nr. 

Sprendimo projekto Nr. ir pavadinimas Pranešėjas 

1. Dėl dviračio vežimosi miesto, rajono ir tarpmiestiniuose, priemestiniuose 

autobusuose 
Zigmas 

Pranckus 

 

            1. SVARSTYTA. Mariaus Kučinsko kreipimosi „ Peticija dėl dviračio vežimosi miesto, 

rajono ir tarpmiestiniuose, priemiestiniuose autobusuose“ pripažinimas peticija. 



 

 

 

2 

Pranešėjas Raseinių rajono savivaldybės tarybos peticijų komisijos pirmininkas Zigmas 

Pranckus: pristatau 2024 m. kovo 17 d. Mariaus Kučinsko  kreipimąsi į Raseinių rajono savivaldybės 

(toliau - Savivaldybė) tarybą dėl dviračio vežimosi  Raseinių rajono savivaldybėje miesto ir 

priemiestiniuose autobusuose. Taip pat  informuoju komisijos narius, kad kreipimasis atitinka peticijų 

reikalavimus ir siūlau  komisijai balsuoti  dėl kreipimosi pripažinimo  peticija. 

1. BALSAVO: „už“-7  (vienbalsiai). 

1.  NUTARTA: pripažinti Mariaus Kučinsko 2023 m. kovo 17 d. kreipimąsi  „Peticija dėl 

dviračio vežimosi miesto, rajono ir tarpmiestiniuose, priemiestiniuose autobusuose“ peticija. 

             2. SVARSTYTA: Dėl Mariaus Kučinsko peticijos priėmimo nagrinėti. 

Pranešėjas komisijos pirmininkas Zigmas Pranckus: informuoju komisijos narius, kad yra 

parengtas tarybos sprendimo projektas „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. lapkričio 

23 d. sprendimo Nr. TS-317 „Dėl keleivių ir bagažo vežimo vietinio (miesto ir priemiestinio) 

susisiekimo autobusų maršrutais taisyklių, keleivių įlaipinimo ir išlaipinimo stotelėse, viešųjų 

paslaugų teikimo vietinio (miesto ir priemiestinio)  susisiekimo maršrutais poreikio nustatymo ir 

autobusų stočių steigimo Raseinių rajono savivaldybėje tvarkos  aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“.  

Teisės akto projektu siūloma Savivaldybės tarybai patvirtinti dviračių ir kitų mokromobilumo 

transporto priemonių vežimosi Raseinių rajono savivaldybėje miesto ir priemiesčio autobusuose 

tvarką. Vadovaujantis Lietuvos Respublikos peticijų konstitucinio įstatymo 15 straipsniu, siūlau 

peticijos nenagrinėti ir perduoti Savivaldybės tarybai priimti sprendimą kartu su parengtu teisės akto 

projektu bei informuoti teisės akto projekto rengėją. Vyko diskusijos. Diskusijose dalyvavo Z. 

Pranckus, G. Mikolaitis, O. Babonienė, J. Garliauskienė, A. Nekrošius, A. Samienė, D. Ulickas, L. 

Vaitiekienė, K. Derliūnas, A. Jermolajevas. 

1. BALSAVO: „už“-7  (vienbalsiai).  

            2.NUTARTA.  Mariaus Kučinsko peticijos nenagrinėti Savivaldybės tarybos peticijų 

komisijoje. Sprendimo projektą, parengtą atsižvelgiant į peticijoje pateiktus  pasiūlymus, teikti 

svarstyti Savivaldybės tarybai. 

 

Komisijos pirmininkas                                                                           Zigmas Pranckus 

 

Posėdžio sekretorė                                                                                 Vilma Siriūnaitienė 

 


